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A RT E  D E L  F R I U L I  V E N E Z I A  G I U L I A 
SABATO 24 GIUGNO 2017 - ORE 16.00

57	� Enrico Ursella (1887-1955) 
Base d’asta € 600

	 Senza titolo - Olio su tela cm. 46x36
	� Sul retro dichiarazione di autenticità a 

cura del figlio Ugo Ursella

58	� Giovanni Zangrando 
(1869-1941) 
Base d’asta € 700

	 Senza titolo - Olio su cartone cm. 73x55
	 Firma in basso a destra

59	� Giovanni 
Saccomani 
(1900-1966)	
Base d’asta 
€ 500

	� Senza titolo - 1926 
Olio su tela 
cm. 59x59

	� Firma in basso 
a destra

60	� Otto D’Angelo (1923) 
Base d’asta € 250

	 Senza titolo - 1975 Olio su tela cm. 66x46
	 Firma in basso a destra

61	� Giovanni Pico (1953) 
Base d’asta € 200

	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 35x25
	 Firma in basso a destra

62	� Darmo Brusini 
(1910-2014) 
Base d’asta € 400

	� Autoritratto - 1945 
Olio su tela cm. 45x35

	 Firma in basso a destra

63	� Max Piccini (1899-1974) 
Base d’asta € 300

	� Simboli cristiani - 1957 
Scultura in bronzo cm. 14x24

	 Firma in basso a destra
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64	� Luigi Castellani (1908-1995) 
Base d’asta € 200

	 Figura - Olio su tavola cm. 29x22
	 Firma in basso a sinistra 65	� Albino Lucatello (1927-1984) 

Base d’asta € 400
	 Senza titolo - Olio su compensato cm. 41x30
	 Firma in alto a sinistra

66	� Roberto Fontanella (1958) 
Base d’asta € 100

	� Luminosa tranquillità - 1997 
Olio e acrilico su tela intavolata cm. 54x40

	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma sul retro

67	� Ferruccio Del Frate (1924-2003)	
Base d’asta € 200

	 Clown - 1983 Olio su tavola cm. 80x60
	 Firma in basso a destra

68	� Lino Dinetto (1927)	 Base d’asta € 400
	 Senza titolo - Olio su cartone telato cm. 50x35
	� Certificato di autenticità a cura dell’Arte Moderna dei F.lli 

Orler, Favaro Veneto (Ve)
	 Firma in basso a sinistra

69	� Arturo Marion Colavini (1862-1938)	
Base d’asta € 150

	 Interno - Matita su carta cm. 21x17
	 Firma in basso a sinistra

70	� Moldiani (Giorgio 
Tapparo) (1941-2000)	
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Olio su tela 
cm. 40x50

	 Firma in alto a destra

71	� Renzo Tubaro (1925-2002) 
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Tecnica mista su carta 
cm. 28x34

	� L’opera presenta traccia di nastro 
adesivo sui bordi

	 Firma in basso a destra
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72	� Norino Martinis 
(1926-1997) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Olio 
su cartone cm. 9x14

	 Firma in basso a destra

73	 Norino Martinis (1926-1997)	 Base d’asta € 100
	 Senza titolo - Olio su tela cm. 20x30	 Firma in basso a destra

74	� Francesco 
Prestento 
(1924)	
Base d’asta 
€ 150

	� Senza titolo - 1974 
Olio su tavola 
cm. 24x31

	� Firma in basso 
a destra

75	 Norino Martinis (1926-1997)	 Base d’asta € 100
	 Senza titolo - Olio su tela cm. 20x30	 Firma in basso a destra

76	� Norino Martinis 
(1926-1997) 
Base d’asta € 200

	� Senza titolo - 1969 
Olio su tela cm. 58x98

	 Firma in basso a destra

77	 Arnaldo Nussi (1902-1977)	 Base d’asta € 200
	 Luci sul Natisone - 1964 Olio su tela cm. 50x70	 Firma in basso a destra

78	 Norino Martinis (1926-1997)	 Base d’asta € 100
	 Senza titolo - Olio su tela intavolata cm. 14x31	 Firma in basso a destra

79	 Luigi Cappelletti (1911-1997)	 Base d’asta € 150
	 Pineta d’autunno a Belvedere - 1948 Olio su tavola cm. 40x80
	 Firma in basso a sinistra
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81	 Luigi Zuccheri (1904-1974)	 Base d’asta € 1.100
	 Pesce e pescatore - Tempera su tavola cm. 30x35	 Firma in basso a sinistra
	� Autentica su foto a cura del nipote Giuseppe Zuccheri; 

Sul retro timbro “Opera del Maestro Zuccheri Inventario 1980”

80	 Enrico Ursella (1887-1955)	 Base d’asta € 1.100
	 Paesaggio nevoso - 1954-1955 Olio su tavola cm. 24x30	 Firma in basso a destra
	� Certificato di autenticità su foto a cura dell’Archivio Storico Artisti Veneti . Archivio n. 31/17/N

82	 Carlo Ciussi (1930-2013)	 Base d’asta € 1.300
	 Senza titolo - Olio su tela cm. 68x78	 Firma in basso a destra

83	 Carlo Ciussi (1930-2013)	 Base d’asta € 1.000
	 Senza titolo - 1959 Olio su tela cm. 50x70	 Firma in alto a destra

84	 Angilotto Modotto (1900-1968)	 Base d’asta € 1.000
	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 37x54	 Firma in basso a destra

85	 Enrico De Cillia (1910-1993)	 Base d’asta € 600
	 Carso - Olio su tela cm. 55x61	 Firma in basso a destra
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86	 Lucio Cargnel (1903-1998)	 Base d’asta € 100
	 Senza titolo - Olio su rame cm. 9x12	 Firma in basso a destra

87	 Lucio Cargnel (1903-1998)	 Base d’asta € 200
	 Senza titolo - Olio su tela cm. 45x80	 Firma in basso a destra

88	� Sergio 
Scabar 
(1946)	
Base d’asta  
€ 250

	� Il teatro delle 
cose - 1998 
Fotografia ai sali 
d’argento 
cm. 16x21

	 Firma sul retro

89	 Sergio Scabar (1946)	 Base d’asta € 300
	 Il teatro delle cose - 1998 Fotografia ai sali d’argento cm. 30x46

90	� Lucio Cargnel 
(1903-1998)	
Base d’asta 
€ 150

	� Senza titolo - 
Olio su cartoncino 
cm. 18x23

	� Firma in basso 
a sinistra

91	� Tiziano Burelli 
(1955)	
Base d’asta 
€ 100

	� Natura morta - 
Olio su tavola 
cm. 30x40

	� Timbro dell’artista 
sul retro

	� Firma in basso 
a destra

92	� L. Diamante & A. 
Foschiatti 
Base d’asta € 100

	� Progetto - Tecnica mista 
su carta cm. 70x50

	� In basso al centro timbro della 
Commissione Diocesana Per 
l’Arte Sacra, Udine; Progetto 
di decorazione in graffito 
per la facciata della chiesa 
di San Lorenzo, Manzano

	� Firma di entrambe gli artisti 
in basso a destra

93	� L. Diamante & A. 
Foschiatti 
Base d’asta € 100

	� Progetto - Tecnica mista 
su carta cm. 70x50

	� Progetto di decorazione 
in graffito per la facciata 
della chiesa di Pagnacco

	� Firma di entrambe gli 
artisti in basso a destra
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94	 Mario Solazzo (1944)	 Base d’asta € 600
	 Mercato di Pordenone - Olio su tavola cm. 50x80	 Firma in basso a destra

95	 Giorgio Celiberti (1929)	 Base d’asta € 600
	 Omaggio agli etruschi - Tecnica mista su cartoncino intavolato cm. 40x50
	� Autentica dell’artista su foto e certificato di garanzia a cura della Galleria 

Poleschi, Milano
	 Firma in basso a sinistra

96	 Aldo Colò (1928-2015)	 Base d’asta € 500
	 Senza titolo - Olio su tela cm. 60x80	 Firma in basso a destra

97	 Arnaldo Nussi (1902-1977)	 Base d’asta € 150
	 Dintorni di Buia a sera - 1964 Olio su tavola cm. 40x50
	 Firma in basso a destra

98	� Maria Teresa De Zorzi (1929)	
Base d’asta € 150

	� La Chiesa di Cortina - 1971 
Olio su tela cm. 60x50

	 Firma in basso a destra

99	� Antonio Gentilini 
(1908-1977) 
Base d’asta € 250

	� Senza titolo - 1959 
Olio su cartone rigido cm. 43x34

	 Firma in basso a destra

100	� Bepi Liusso (1911-1993)	
Base d’asta € 150

	� Sul fiume, laguna di Grado - 
Olio su cartone cm. 32x23

	 Firma in basso a dx

101	� Giorgio Celiberti (1929)	
Base d’asta € 200

	� Senza titolo - Serigrafia materica su 
cartone, es. p.a. cm. 100x70

	 Firma in basso a destra
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102	� Antonio Cendamo (1951-2015)	
Base d’asta € 200

	 Senza titolo - Olio su tela cm. 80x60
	 Firma in basso a destra

103	� Antonio Cendamo (1951-2015)	
Base d’asta € 180

	 Senza titolo - 2001 Olio su tela cm. 50x35
	 Firma in basso a destra

104	� Antonio Cendamo (1951-2015) 
Base d’asta € 250

	 Senza titolo - 1999 Olio su tela cm. 70x60
	 Timbro della Galleria degli Artisti UPAF, Udine sul retro
	 Firma in basso a destra

105	� Antonio Cendamo (1951-2015) 
Base d’asta € 450

	� Cuore giallo - anni ‘70 Tecnica mista e applicazioni su tela 
cm. 100x80

	 L’opera presenta alcune fessurazioni nella parte alta
	 Firma in basso a destra

106	� Elvio Zorzenon (1939-2016) 
Base d’asta € 200

	 Personaggi - Olio su tela cm. 70x60
	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso a destra

107	� Antonio Cendamo (1951-2015)	
Base d’asta € 200

	 Senza titolo - Olio su tela cm. 50x40
	 Firma in basso a sinistra

108	� Ermanno Rossi (1942)	
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Olio su tela 
cm. 46x48

	 Firma in basso al centro

109	� Ermanno Rossi (1942)	
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Olio su tela 
cm. 48x49

	 Firma in basso a destra
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110	� Antonio Sgarbossa (1945) 
Base d’asta € 300

	� Colline friulane - Olio su tavola cm. 
60x60

	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso a dx

111	� Giovanni Cavazzon 
(1938)	
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - 1996 Tecnica 
mista su tavola cm. 60x70

	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso a dx

112	� Giovanni Cavazzon (1938) 
Base d’asta € 200

	 Senza titolo - 2000 Tecnica mista su tavola cm. 60x70
	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso al centro

113	 Marcello Di Tommaso (1942)	 Base d’asta € 200
	 Senza titolo - Tecnica mista su tela cm. 60x80
	 Firma in basso a sinistra

113A	� Antonio Sgarbossa (1945)	
Base d’asta € 250

	� Verso Rocca Bernarda - Olio su tavola 
cm. 70x50

	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso a destra

114	� Moldiani (Giorgio Tapparo) 
(1941-2000) 
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 30x20
	 Firma in basso a destra

115	� Moldiani (Giorgio Tapparo) 
(1941-2000) 
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 40x30
	 Firma in basso a destra

116	� Moldiani (Giorgio Tapparo) 
(1941-2000) 
Base d’asta € 150

	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 40x30
	 Firma in basso a destra
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117	� Cesare Mocchiutti (1916-2006)	
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - 1967 Pennarelli su carta cm. 12x17
	 Firma in alto a sinistra

118	� Federico Righi (1908-1986) 
Base d’asta € 200

	 Senza titolo - Tecnica mista su cartoncino cm. 70x100
	 Firma in basso a destra

119	� Armando De Petris (1930-2011) 
Base d’asta € 150

	 Senza titolo - 1961 Tecnica mista su legno cm. 31x63
	 Firma in basso a destra

120	� Fred Pittino (1906-1991) 
Base d’asta € 200

	� Pulcinella con mandorla - Mosaico cm. 26x16
	� Sul retro etichetta della Scuola Mosaicisti del Friuli, 

Spilimbergo; anno scolastico 1959-1960; Opera n. 1802; 
L’opera presenta una piccola crepa al centro.

121	 Rictre (1938)	 Base d’asta € 150
	 Acqua alta a Venezia - Acrilico su tela cm. 80x60
	 Timbro del Premio Arte Coseano, 2011 sul retro
	 Firma in basso a destra

122	� Ermanno Rossi (1942) 
Base d’asta € 200

	� Senza titolo - 1993 Olio su tela cm. 66x45
	� Firma in basso a destra

123	� Sandro 
Comini 
(1952)	
Base 
d’asta 
€ 200

	� Pappo - 1978 
Tecnica mista 
su carta 
cm. 70x100

	� Firma 
in basso 
a destra

124	� Gaetano Bodanza (1950) 
Base d’asta € 350

	 Senza titolo - Tecnica mista su cartoncino cm. 50x40
	 Firma in basso a sinistra
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125	� Darmo Brusini (1910-2014) 
Base d’asta € 600

	 Fiori - 1946 Olio su tela cm. 70x50
	 Firma in basso a sinistra

126	 Giorgio Celiberti (1929)	 Base d’asta € 700
	 Senza titolo - Ceramica, ovale cm. 34x31
	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso al centro

127	� Giorgio Celiberti (1929) 
Base d’asta € 500

	� Senza titolo - Tecnica mista su cartoncino, 
es. unico cm. 100x70

	 Autentica dell’artista su foto
	 Firma in basso a destra

128	� Maria Teresa De Zorzi 
(1929) 
Base d’asta € 150

	� La finestra - 1973 Olio su tela 
cm. 80x60

	 Firma in basso a sinistra

129	� Giorgio Celiberti 
(1929) 
Base d’asta € 450

	� Senza titolo - 2001 Serigrafia 
materica su carta cm. 81x53 
lastra, cm. 70x100 foglio

	 Sul retro dedica ad personam
	 Firma in basso a destra

130	� Mario Solazzo 
(1944) 
Base d’asta € 400

	� Senza titolo - Olio su tavola 
cm. 60x95

	 Firma in basso a sinistra

131	� Tono 
Zancanaro 
(1906-1985)	
Base d’asta 
€ 200

	� Senza titolo - 1980 
China su carta 
cm. 31x25,5
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132	� Ostilio Gianandrea (1914-2000)	
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - Tecnica mista su carta cm. 50x60
	 Firma in alto a destra

133	� Renzo Moreu (1934-2015) 
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - Olio su tavola cm. 30x40
	 Firma in basso a dx

134	 Mario Snaidero (1959)	 Base d’asta € 250
	 Composizione floreale - 2011 Olio su tavola cm. 50x70
	 Firma in basso a destra

135	� Fulvio Monai (1926-1997) 
Base d’asta € 200

	 Memoria estiva istriana - 1974 Olio su tela cm. 40x50
	 Firma in basso a destra

136	� Marco Faganel (1975)	
Base d’asta € 150

	� Sfumature carsiche - 2005 
Olio su tela cm. 80x80

	 Sul retro dedica ad personam
	 Firma in basso al centro

137	 Adriano Galasso (1945)	 Base d’asta € 250
	 Sottobosco con fontana - 2013 Olio su tela cm. 60x80	 Firma in basso a destra
	 Dichiarazione di autenticità a cura dell’artista sul retro
	 Sul retro timbro a cura della Galleria degli Artisti (Upaf), Udine

138	 Nilo Cabai (1931)	 Base d’asta € 350
	 Vele 212 - 2013 Tecnica mista su tavola cm. 40x40	 Firma in basso a destra
	 Autentica dell'artista su foto

139	� Elio Martinis (1921-2013) 
Base d’asta € 100

	 Senza titolo - 1968 Olio su tavola cm. 33x46
	 Firma in basso a destra
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147	� Virgilio Tramontin 
(1908-2002) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Acquaforte 
su fondino cm. 23x17 
lastra, cm. 39x33

	� L’opera presenta una 
piega in basso a destra e 
un’altra in alto a sinistra

146	� Virgilio Tramontin 
(1908-2002)	
Base d’asta € 100

	� La socca (Il Ceppo) - 1973 
Acquaforte su carta, 
es. 8/XXX cm. 9x14 
lastra - cm. 24x15

	� Firma in basso a destra 
dell’inciso

145	� Virgilio 
Tramontin 
(1908-
2002)	
Base 
d’asta 
€ 100

	� Ponte de 
Saeta - 1974 
Acquaforte 
su carta, 
es. 7/XII 
cm. 14x7 
lastra, 
cm. 19x9

144	� Virgilio Tramontin (1908-2002)	
Base d’asta € 100

	� Mattino di neve - 1984 Acquaforte su carta, 
es. A 1(C 2) cm. 15x14 lastra, cm. 25x23

143	� Virgilio Tramontin (1908-2002) 
Base d’asta € 100

	� Clauzetto - Acquaforte su carta, es. 6/8 cm. 18x30 lastra - 
cm. 19x33

	 L’opera presenta una macchiolina in basso a destra

142	� Virgilio Tramontin (1908-2002)	
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Acquaforte su carta, 
es. XII/XX cm. 18x24 lastra - cm. 44x30

	 Firma in basso a destra dell’inciso

140	 Albino Lucatello (1927-1984)	 Base d’asta € 600
	 Senza titolo - 1972 Olio su tela cm. 40x50	 Firma sul retro
	 Sul retro etichetta della Galleria d’Arte del Girasole, Udine

141	 Mario Di Iorio (1958-1999)	 Base d’asta € 800
	 Senza titolo - Tempera su tela cm. 100x80
	� Etichetta a cura del Comune di Venezia per la 65 Mostra collettiva 

Bevilacqua La Masa sul retro
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148	� Giorgio 
Celiberti 
(1929)	
Base 
d’asta 
€ 150

	� Senza titolo 
- Serigrafia 
materica su 
cartone, 
es. 53/90 
cm. 100x70

	� Firma in 
basso a 
destra

149	� Giorgio 
Celiberti 
(1929)	
Base 
d’asta 
€ 200

	� Senza titolo - 
1990 Tecnica 
mista e stampa 
su carta 
cm. 70x50

	� In basso a 
destra dedica 
ad personam.

	� Firma in basso 
a destra

150	� Giuseppe 
Zigaina 
(1924-
2015)	
Base  
d’asta 
€ 150

	� Senza titolo 
- Acquaforte 
su carta, es. 
stampone 
di prova cm. 
37x28 lastra, 
cm. 70x50

	� Firma in basso 
a sinistra

151	� Marcello Mascherini 
(1906-1983) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Litografia su carta, 
es. 56/100 cm. 39x29 lastra - 
cm.70x50 foglio

	 Firma in basso a destra

152	� Marcello Mascherini 
(1906-1983) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Acquaforte su carta, 
es. 18/20 cm. 39x29 
lastra - cm. 55x44

	 Firma in basso a destra

153	� Giuseppe Zigaina (1924-2015) 
Base d’asta € 150

	� Senza titolo - Acquaforte e acquatinta 
su carta, es. 38/50 cm. 28x21 
lastra - cm. 46x38

	 Firma in basso a sinistra

154	� Giuseppe Zigaina (1924-2015)	
Base d’asta € 120

	� Studio per interrogatorio - Acquaforte e 
acquatinta su carta, es. p.d.a. cm. 25x25 
lastra, cm. 45x44 foglio

	 Firma in basso a destra

155	� Luciano Ceschia (1926-1991)	
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Acquaforte su carta, es. 54/70 
cm. 34x34 lastra, cm. 50x50 foglio

	 Firma in basso a destra

156	� Cesco 
Magnolato 
(1926) 
Base d’asta 
€ 100

	� Campanile di 
Burano - 1953 
Acquaforte su 
carta, es. 7/30 
cm. 25x39 
lastra - cm. 49x63

	� Certificato di 
originalità con foto 
a cura di Giuliano 
Agostinetti (Esperto 
di Grafica Antica e 
Moderna)

	� Firma e data in 
basso a destra

157	� Giorgio Celiberti (1929) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Serigrafia a colori, es. p.d.a. cm. 50x70
	 Firma in basso a destra

158	� Giorgio Celiberti (1929) 
Base d’asta € 100

	� Metamorfosi - Serigrafia a colori, es.9/35 V.C. 
cm. 40x49 lastra - cm.50x70 foglio

	 Firma in basso a destra

159	� Giorgio Celiberti (1929) 
Base d’asta € 100

	� Senza titolo - Serigrafia a colori, 
es. p.d.a. cm. 50x70

	 Firma in basso a destra


